

武漢模範經適房

入伙半年「樓脆脆」

施工方承認奉命趕工期是肇因

【本報訊】湖北武漢市區面積最大的經濟適用房模範小區——紫潤明園出現多處地基下陷、牆面開裂、牆身滲漏等問題，被戲稱為「樓脆脆」。武漢市和礄口區相關部門已組成專責小組，對有問題的房宅單位進行修補；武漢市相關領導也要求小組12月24日前全部完成修補工程。

據中國之聲《新聞晚高峰》報道，走進紫潤明園小區，幾乎每座樓的外牆都呈現灰白兩種顏色。居民李先生表示，由於牆身滲漏情況嚴重，他們多次向小物業管理反映，去年物業管理在外牆上塗一層防水塗料，但治標不治本，滲漏情況仍舊。

「問題房屋」正進行修補

住建部門相關資料顯示，紫潤明園由武漢中鄂聯房地產和賽博思公司聯合招標，前者為開發商，後者是投資和施工單位。針對居民們不斷投訴的房屋滲漏、沉降等質量問題，賽博思公司董事長蔡玉春承認，出現沉降是因為項目地處水塘之上，施工初期地基夯得不實，目前正採用灌漿等方法修補。他強調，房屋質量問題不涉及結構，主體結構絕對安全、可靠，不存在危險的。

而中鄂聯也表態稱，現在已經組成了一個專班，處理，善後房屋的質量問題，也正在對有問題的房屋進行修補。

據武漢市建築工程質量監督站官方微博備案查詢系統顯示，紫潤明園於2009年初開工建設，2011年1月竣工驗收，並於2011年4月取得建築工程竣工驗收備案證，這樣的工程質量為何可以通過多個部門的層層把關，拿到合格證繼而出售？對此，負責該項目建設監管的武漢市建築工程質量監督站鄭總工程師回應說，該工程是驗收合格的，驗收前發現了一些滲漏裂的問題，礄口區質監站下了整改單，住戶入伙時是好的。因為今年4月份驗收後，到了5、6月份武漢



▲紫潤明園是湖北武漢市區面積最大的經濟適用房模範小區

網上圖片

的天氣開始熱起來，就陸續發現一些滲漏裂的問題，邊投訴邊整改，當時外牆已經整改完了，全部做了新的塗料。

趕工期導致施工漏洞

據悉，該項目的合同備案日期是900天，而中鄂

聯和賽博思給出的中標工期僅為360天。對此，鄭總工程師也承認，趕工期和施工漏洞是出現質量問題的主要原因。

這個小區建的時間比較短，工期比較緊，由於是民心工程，要求統一開工，統一竣工，還沒有開工，竣工的日期就定下來了。

發改委：明年保持合理投資規模

【本報訊】全國發展和改革工作會議17日在北京閉幕。據中通社引述中新財經報道，會議提出，明年要着力優化投資結構，繼續保持合理的投資規模。

國家發改委主任張平在全國發展和改革工作會議上表示，「保持經濟平穩較快發展」是政治穩定、人民安居樂業、各方面工作順利推進的最重要基礎。

他指出，保持經濟平穩較快增長的關鍵是要擴大內需，增強國內需求的拉動作用。

官方為「擴內需」設定的三條主要路徑是：促進

對於民間投資，會議亦有部署。會議提出，要抓緊完善鼓勵引導民間投資的配套措施和實施細則，支持民間投資進入鐵路、市政、金融、能源、社會事業等領域，及時開展民間投資新36條貫徹落實情況的監督檢查。

為了應對金融危機，中國在2008年四季度推出了四萬億經濟刺激計劃，拉動投資在隨後兩年多時間裡快速增長。但受貨幣政策基調從積極轉向穩健，房地產調控措施持續發酵、官方對新開工項目嚴加控制等影響，投資增速在去年底以來已有放緩。

此前分析人士表示，在消費增速大幅度提升有難度，出口形勢不樂觀之際，保持合理的投資規模是明年中國經濟「穩增長」的題中應有之義。

公安大「清網」 抓獲數萬逃犯



▲瀋陽市公安局交通警察支隊女子特勤大隊整裝待發

新華社

【本報訊】據新華社北京十七日消息：公安部表示，全國公安機關網上追逃專項督察「清網行動」共抓獲A級通緝令在逃人員16人，B級通緝令在逃人員174人，部督在逃人員201人、涉嫌故意殺人在逃人員1.2萬人，潛逃10年以上在逃人員2.3萬人，從77個國家和地區抓獲和勸返重大在逃人員900多人。

今年5月26日，公安部部署全國公安機關開展了網上追逃專項督察「清網行動」。行動中，一大批久偵未破的大要案件成功偵破，一大批長年負案在逃的犯罪嫌疑人落入法網。

「清網行動」中，各地公安機關主動創新技戰法，將信息化作爲追逃的主要方式，有效整合各方力量和資源；充分發揮區域警務合作、國際警務合作機制的作用，切實加強警種間、部門間協作配合；堅持走群衆路線，廣泛深入發動人民群衆，僅群衆舉報的線索就達3

萬多條，據此抓獲在逃人員1.9萬人。

「清網行動」使一大批重大網上在逃人員落入法網，如公安部A級通緝令在逃人員16人，B級通緝令在逃人員174人，部督在逃人員201人、涉嫌故意殺人在逃人員1.2萬人，潛逃10年以上在逃人員2.3萬人，從77個國家和地區抓獲和勸返重大在逃人員900多人。

公安部有關負責人表示，「清網行動」已告一段落，追逃工作不會終止，公安部正告在逃人員，盡快投案自首，爭取寬大處理。

公安部將延續追逃措施，保持追逃力度，竭盡全力將仍然在逃的犯罪嫌疑人繩捕歸案。

周永康：提升群衆安全感

【本報訊】據新華社北京十七日消息：中共中央政治局常委、中央政法委書記周永康日前就公安部部署開展訪問民情、訪察民意、訪排民憂和評議工作、評查問題、評選先進「三訪三評」深化「大走訪」活動作出重要批示。他指出，公安部部署開展「三訪三評」深化「大走訪」活動，有利於不斷提升群衆的安全感和滿意度。

近年來，根據公安部統一部署，各級公安機關深

入組織開展了「大走訪」愛民實踐和開門評警活動，推進了「三項重點工作」和「三項建設」，取得了良好的社會效果。特別是今年以來，全國公安機關精心組織開展打黑除惡、治爆緝槍、打擊拐賣婦女兒童犯罪、打擊電信詐騙犯罪和「亮劍」、「清網」、「打四黑除四害」等專項打擊整治行動，沉重打擊了犯罪分子的囂張氣焰，贏得了社會各界的普遍好評。公安部在總結各地經驗後，決定從今年底到明年6月，組

織全國公安機關進一步深化開展「大走訪」活動。公安部要求，開展「三訪三評」深化「大走訪」活動要緊緊抓住「訪」、「評」兩個關鍵環節，幫助群衆解決一批實際問題，化解一批矛盾糾紛，解決一批群衆反映強烈的突出治安問題，整改一批管理上的隱患漏洞和薄弱環節，進一步提升人民群衆安全感和滿意度。

公安部16日召開全國公安機關電視電話會議，就開展「三訪三評」深化「大走訪」活動進行動員部署。

孟建柱要求，要堅持推進專項打擊整治行動，深化執法規範化建設，加強和改進戶籍、出入境、道路交通、消防等行政管理工作。要堅持把群衆滿意作爲第一標準，努力從群衆滿意的事情做起、從群衆不滿意的地方改起，使各項公安工作始終順應群衆要求、符合群衆意見。



▲上海市民在房展會上參觀公租房樣板間的臥室

新華社

【本報訊】據《東方早報》報道，上海2012年將進一步放寬經濟適用房的准入標準。其中，家庭人均月收入標準有望放寬至4000元以上。這意味，上海更多「小白領」將被納入經濟適用房保障範圍。大齡結婚家庭、青年職工等群體將成爲主要受益對象。

上海自開展經濟適用房供應試點工作以來，已多次放寬准入標準，特別是人均收入和財產標準。去年8月，市政府決定在全市面上推開經濟適用住房申請供應工作，並調整放寬了申請准入標準，其中家庭人均月可支配收入限額由2300元調整爲2900元，家庭人均財產限額由7萬元調整爲9萬元。今年3月，市政府再次放寬准入標準，將3人及以上申請家庭人均月可支配收入限額由2900元調整爲3300元，家庭人均財產限額由9萬元調整爲12萬元。2人及以下申請家庭的收入和財產標準在此基礎上進一步上浮10%。

「2011第三十屆中國·上海房地產展示交易會」16日在上海展覽中心開幕，「我最喜歡的保障房——上海市保障性住房設計評選活動」也開始接受市民投票評選。此次房展會上，1378平方米的中央大廳成爲保障房專館，三套保障房樣板房更是首次亮相房展會。

武漢75處經適房「大體檢」

【本報訊】據《武漢晚報》報道，紫潤明園經濟適用房項目曝露出的問題，引起了武漢市房管部門的注視，該部門已下發通知，要求各區對2006年至2010年以來建設的75個經濟適用房項目，逐一檢查，內容包括：樓體質量如何，電梯使用是否安全，水電氣是否接通，公共健身器材是否安全等。「體檢」工作將於今年內完成，由物業公司廣泛搜集問題，由區建委、區房管部門監督解決，重大問題上報給市房管部門，由其協調解決。

武漢副市長孫亞13日帶領建委、房管、公安、質監等部門的一把手，到紫潤明園「問題」經濟適用房小區，督促解決前期發現的建築質量問題。

對於小區居民乘車難問題，市交委表示，待道路通車後，在距離小區300米的位置，會安排3條線路的公交車。開發商已專門騰出230平方米的辦公室，滿足居民作為業主委員會用房。紫潤明園小區的電梯已作全面檢修，可照常使用。樓道裡的裂縫已重新粉刷遮蓋。120戶居民反映的衛生間排水管接頭滲水，正在修理。途經小區的公交車，從12月31日起，延時尾班車時間。小區門前的江興路也申請了452萬元經費，爲安裝路燈所用。

孫亞要求，紫潤明園的「問題」，一定要在12月31日前全部解決完畢。

珠江啓動補水方案 確保春節供水安全

【本報訊】據新華社廣州十七日消息：珠江防總17日啓動珠江補水方案，爭取在枯季讓珠江各取水口獲得更多搶淡蓄淡機會，確保廣州、珠海等地區在春節前後的供水安全，並疏通西江滯航船隻，有效壓制咸潮。

按照珠江防總近期水量調度方案，從17日起，西江上游的龍灘水電站、岩灘水電站開始進入調度期，龍灘水電站將連續9天平均流量不低於每秒700立方米，岩灘水電站即將連續7天平均流量不低於每秒900立方米。主要調度節點長洲水利樞紐經過回蓄後，從21日起連續7天加大下泄流量，同時北江飛來峽水利樞紐進行配合。

珠江水利委員會防汛抗旱辦公室有關負責人表示，如不採取有效措施，徑流來水和咸潮影響按此趨勢發展下去，未來十幾天珠海平崗等取水泵站將基本無水可取，至2012年1月中旬取淡量將十分有限，廣州、珠海地區春節期間及後期供水形勢將異常嚴峻。



▲連接上海浦東與江蘇啓東的崇啟大橋近日通過交工驗收，將於12月下旬正式通車。崇啟大橋項目全長約51.2公里，其中跨江大橋長6.84公里，由上海、江蘇兩地共同建設。崇啟大橋通車後，將為江蘇沿海至上海增添一條快速大通道，爲長三角一體化發展改寫時速。

新華社

福建泉州機場恢復運營

【本報訊】據中新社晉江十二日消息：福建泉州晉江機場16日晚緊急發布通告稱，該機場淨空保護區超高障礙物整治順利，即日起恢復航班正常運營。

此前，因附近樓房超高，被指影響飛行安全，晉江機場12日起臨時停航，原有航班改航廈門或取消。

消息一出引起廣泛關注，面對坊間質疑，機場方於8日晚間緊急通報稱，爲確保航空飛行安全，泉州、晉江兩級政府決定集中時間，集中力量，組織對機場淨空保護區的建築物進行全面排查，並對排查出來的超高障礙物進行拆降專項整治行動。

16日，民航華東管理局和民航福建安全監管局對晉江機場淨空整治工作進行了現場檢查，對泉州、晉江兩級政府在機場淨空保護區超高障礙物整治工作取得階段成效給予肯定，經過專家工作組評估分析，並經民航監管部門同意，即日起恢復航班運行。